Hpunooicerue 2 x nonosicermo

Dopma oneHouYHOr0 JHeTa:
Hara nposenenus TIPOBEPKH

VHnnmarusmas rpymma, npoBomBmas IIPOBEPKY:

Yeogy C.2.
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Ne Bonpoc Ha/uer
1 | Mimeercst nu B opranusanms menio?
A) na, 71 Beex BOBPACTHEIX TPYIIT ¥ PEXAMOB QYHKIHOHUPOBAHIS St .
OpraHu3aUHH
b) na, #o Ges yuera BO3PACTHBIX TPYIIIL
B) mer
2 | Besemeno nu nuxmanoe memo s O3HAKOMJICHUS PONUTENEH U eTeii?
A) na A
b) mer
3 | Beemeno u exeIHeBHOE MEHIO B YROGHOM /TS 03HAKOMIIEHHS POLHTENEH I
IeTel Mecre? .
A) na Rt
b) mer
4 | B MeHio OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI OJIH0L?
A) na, o BceM JHAM
b) HeT, MMeroTCs TOBTOPE! B cMexHBIE TH %"
5 B Menro oTcyTeTByIoT sanpemenusie 6mona u IIPOLYKTEI
A) 118, o BceM IHsM )
bB) HeT, MMEIOTCH IIOBTOPEI B CMEKHBIE MHHU ‘v
6 | CooTBeTCTBYET Mt pErIaMeHTHPOBAHHOE IAKITAIHEIM MEHIO KOJIMYECTRO
IPHEMOB MUK PEKAMY )YHKIHOHHPOBAHHUS OPraHu3aun?
A) na el
b) mer
7 | EcTs i1 B OpraHu3aitiy MpHKas 0 CO3IaHMA I nopsake paboThl OpakepakHoi
KOMHCCHH?
A) na e
B b) mer
8 | Ot Beex 1 mapTHil IPUIOTORIEHHEIX GO CHIMAETCS Opaxepax?
A) na L
B) mer
9 | BesBaamics i QaxThl He TOIYCKa K PEaU3AINE GO 1 IIPOAYKTOR II0
pesynbTaTam paboTs! GpaxepaikHON KoMuccHH (33 MEPHOJL He MEHEe MeCsa
)?
A) na
b) mer v
10 | Co3nassl nu YCJIOBHS VI OPTaHU3AIMY IIHTAHUsA IETeH ¢ yaeToM ocobeHHoCTeil
3/10pOBb ( caxapHbli uabeT, NHINEBbIe aieprin)?
A) na L
B) mer
11 | Ilposomurest i y6opka moMemeHw it mocie Kaxmaoro [IpueMa uu?
A) na v
B) Het
12| KavectsenHo i mposejieHa yGopka roMelen it is mpremMa Uy Ha
MOMEHT PaboThl KOMHCCHH?




